## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ.

Сегодня занятия «Разговоры о важном» были посвящены Дню защитника Отечества.

Ребята посмотрели тематические ролики об истории праздника и прослушали песню «Наша армия». Вместе с классным руководителем обучающиеся обсудили картины, которые рассказывают о героических страницах прошлого. Поговорили с ребятами и о роли армии и работе военных, про которых часто говорят: «Есть такая профессия — Родину защищать!».

Также обучающиеся обсудили такие понятия, как «Отечество» и «воинский долг», рассуждали о значении слова «Родина» и кто такой «защитник Отечества». Предметом обсуждения также стали армейские ценности, которые, как и вооружение, делают наши войска непобедимыми. Ребята узнали и о вкладе инженеров, конструкторов, ученых и людей других профессий в обороноспособность и безопасность страны.

